

本港售《寬恕就是愛》中文版DVD

《寬恕就是愛》去年於本港公演，反應大受好評，現推出中文版DVD供市民購買。

2013年7月15日

《寬恕就是愛》，原名為《There Be Dragons》，去年五月首先於美國、西班牙及阿根廷上演，更在2012年10月26日至11月3日分別於本港放映共四場，反應十分熱烈。

有教友於電影放映後表示，雖然故事內容十分緊湊，但亦能充分地表達出主題的精要，即《寬恕就是愛》。

「這套電影十分有意義，能助人了解寬恕是沒有定義，只是愛的尺度」教友姚小姐表示，她打算把電影介紹給身邊的朋友觀看。更有些人認為故事情節因有關西班牙內戰作背景，不是很多教友會容易理解，因此打算待DVD版本推出後購買再細心重看，仔細地了解劇情。

故事講述一名駐守倫敦的記者羅伯特·托雷斯Robert Torres，於1982年主業團（Opus Dei）創辦人若瑟瑪利亞·施禮華（Josemaria Escriva）被教會列為真福時而進行調查，並打算寫一本有關真福施禮華的書。但於調查過程中，他原本的主要來源是他的父親，馬諾洛·托雷斯（Manolo Torres），但馬諾洛卻不願和兒子合作，並刻意隱瞞。羅伯特便開始調查他父親，但發現父親的過去卻隱藏著一些敗壞及不道德的秘密。

飾演主角之一馬諾洛的魏斯·班特利 (Wes Bentley) 更一度公開表示自己於此片拍攝期間的感觸。魏斯於首次於《美麗有罪》(American Beauty) 演出男主角一炮而紅後，一直沉迷毒品，甚至到了一個不能自拔、背棄家人的地步，並失去人生的意義。而此戲正是他戒毒後的首部電影。他表示當他演譯馬諾洛的角色時，深同感受，反省自己白白浪費了十年的光陰，與故事主角同樣做錯了很多，但亦同樣地得到寬恕。魏斯揚言此戲讓他重生，並找回生命的意義，而自己亦重新接觸已放下多年的信仰。

四場放映禮反應非常熱烈，不少教友亦於放映禮過後預訂該電影DVD。DVD將於本月在東亞教育促進會公開發售。DVD附繁體中文及簡體中文之字幕，電影導讀小冊子亦會隨DVD附上。詳情請致電2314-8181查詢。

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
ben-gang-shou-kuan-shu-jiu-shi-ai-
zhong-wen-ban-dvd/](https://opusdei.org/zht/article/ben-gang-shou-kuan-shu-jiu-shi-ai-zhong-wen-ban-dvd/) (2026年1月29日)